Losung20120105L2-2

GK89-2.2 nur a) und b) ohne Kugel

a) Dreieck ABC gleichschenklig:
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Wegen AC = BC ist das Dreieck ABC gleichschenklig mit der Basis AB,

Gerade s: Da s Symmetrieachse des Dreiecks ABC ist, geht s durch die Spitze C
des gleichschenkligen Dreiecks und den Mittelpunkt M der Basis AB.
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b) Koordinatengleichung von E; Parameterdarstellung von E; % = OA + )\ AB + yA—é
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A, p indie letzte Gleichung einsetzen: Xg= 1+ g - %x, - Xy - 2 + %xl

Koordinatengleichung von E: x, +x, -1 = 0

Hinweis: Dieses Ergebnis gewinnt man sofort durch Addition der beiden
letzten Gleichungen.

Alternative Losungswege sind in der Losung 1989/11.1b fir einen
analogen Fall durchgerechnet.
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(Beachte: G

Gleichung von g: Richtungsvektor von g = Normalenvektor von E, da g L E
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LotfuBpunkt L L ist Schnittpunkt der Geraden g mit der Ebene E, also
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